&

[1]

2024 FE ETYF7UFEHKE HIf
LUTDOQ)~@B D 7 |~| h |ICHATIEFEZ EVNGHEZHESABOFREDHICEEAE
;0

1) ROKRIF6ADEFEA ~F OHFE, WEDNTALD/REOCADFHRTHD
M. D DBEEDBRDARTEIN TG,

B|C/ID|E|F
e 10
ME| 5| 7(4|4|4]6 5

T1g

oo | >

D 0¥EDERIE| 7

THY. CO6NDBFEDRRDIBRETRNIBTEZSD

7
38

E| 4 |THD, Ef-. 06 AOKFLEYEDFRADOHEEFRKT

THd.

2) 3HABRKL+V4x+4=0D3DDMEa, B. T T HEE

at+B+7=| T

(102 —a)(1042 —B)(10YZ —7)= +

THd
3) aZERHLL., (x—a)’ TEIYEIND 3RZER f(x) EEZ D, flx) DBREATA
TEHT. L OBEOREMN L. f3)=3. f/3)=1THDLE. aDEERDDL

a= jJ —G%éo

(1) #EDOB/AEI LT DL, LY
8X3+6+10+d=7x6
d=2

HEOBRDOSHEY
(B—=7Xx3+(6—77+(2-7°+(10-7) _ 19

6 3
MEOR/RDTHEY
(5—5)*4+(7—5°+(4—5°x3+(6—5* _4
6 3

HFEEYEORROISEIL
(8—7)5—5)+B8—7\7—5)+(6—-7)(4—5)+(2—7)(4—5)+(8—7Y4—5)+(10—-7)6—5) _5

6 3
o T, 6 AO#EEWMEDOEFAOHEBEREIL
5
3 _ 519
i ®
3 3
SEIZBEL T
2 2 2 2
ﬁ?@%éwﬁﬂxusSX&%;40+2—W=%Z
2 2 2 2
%E@%éwﬁﬁxuss+7+éxg+6—¥=%

2) FRLFBOBERLY. a+B8+7=0
P+ Y4 x+4=0 DEMNx=a, f. T &Y
B+ b+ d=(x—a) x—B)x—7)
EEWTESD, ThIZx=10¥2 £#RALT
(10/2)°+ /4 - (109/2) +4=(10/2 — a)(10/2 — B)(10/2 —7)
(1032 —a)(10¥/2 —B)(10¥/2 —7) =10°%2+10x 2+ 4

=2024
fREFYOBEREY
a+pB+7=0
af+p87+Ta=3/4
afl=—4

(1092 —a)(10/2 — B)(10¥/2 —7) =(103/2)* — (@ + B +7)-(10¥/2 )
+(aB+ BT +Ta)-103/2 —aB¥
=10°%x2—0+10%x2+4
=2024

(3) 2 DEDFHA 1 T, EREHND (x—a)’ TEIYYNZD T,
flx)=(x—a)(x—p)
EBITB, (pIEER)

f3)=3 &Y
(B—a)¥(3—p)=3 ---ereeer D
fR)=1&Y. fla)=2x—a)x—p)+(x—a’ i
2(3—0)(3—p)+(3—a)2=1 ......... ®
3—a=A EtBE. D, D5
AHZ—p)=3eeeee ©)
2A3—p)+ A%=1-eneen @
@ nMmEDE AfELT
2A%3-p)+A’=A
@FERALT
2x3+ A=A
A*—A+6=0

(A+2)(A*—2A+3)=0
AFR#EY. A=-2

3—a=-2
a=>5
®$U~p:%f¥ﬁ$9ﬁ160

&oT., a=5



OC2024FE EBEvYT7UFEHKE I

@ 3WOEREMNAB=2, BC=3. AC=¢(1<t<5) THHAABCDB ACLEIZED
&b, £f-. LABD=a, LCBD=8. LADB=0 9 %,

UTDO1)~@)D| F |~| 2 |[[CHTEFHIEDLGHEEXEZHEERBOR
EDWIZEEAE &£,

(1) sina=sinf O&E, AD=| F [t THY. 2sina=sinfD&=E,

AD=l ¥ |tTH%,

(2) 2sina=sinf &£9%, CDEE, AABD, ACBD IZ&REEZZFNEFNAL
T. cosf. cos(180°—0) #BD & t ZRAWV=RXTERT &

16BD%+| 4
st =—%8p
16BD?+| o
cos(180°—6) = 547 BD
f%éo
.'f
3) 2sina=sinB &L, BD=s &8, sZRAVWT 12 Z2RT & 2= 3 ThHbd,

Ff-. cosa s ZHWLNTRT &

16524+

cosa =

R |s

THD, cosa s DEAEEZ T, TORNMEEZRDZE| & | THDBH, Fi-.

cosa WR/MEZ LD EED s, tDEEROBEs=| YV | t=| 2 |Thb,

fi
(1) +sina=sinf M&E
0<a+p<180° kY., a=p
&o>T. BDIZZLZABD ODZ&FR#RELGEHADT
AD: CD=AB: BC
=2:3

$9T~AD=%1

«2sina=sinf D& E
AABD £ABCD OENThEREEL Y

A
AD 2
sina = siné
cD 3
sinf = sin(180°—8)
_ 2sina
" sinf
__3sinB _ 6sina
" sinf ~ sin6
£oT. AD:CD=1;3J:L)‘AD=%; ...... ©)

2 ODHLETAABDTRIEEEEFANT

2
4=<lt> +BD?—2-L4.BD-cosd

4 4
_ 16BD*++2—64
cosf = S BD
DDHETACBDTRETELZRALT
2
9=<%t> +BD2—2-%t-BD-cos(180°—0)
o _ 16BD*+9¢%—144
cos(180°—0) = 54 BD

(3) cos(180°—0)=—cosf &V
16BD*+#*—64 _ 16BD*+9¢*—144

8¢t BD - 24t BD
16s°+1*—64 _ 16s°+91*—144
8st - 24st
1R<2
g 16548 o

3

AABD TREREEKLY

2
<lt> —4+BD?—2-2.BD- cosa

1
tz

2 _
o 4s

2o 1 —165%+84
_s +2 T —
- 4s

1652427
= 348-: (@)

1 27
—K<16s+7>

2T s>0. 2508y, HEMARETHORNEERN D

s
1

27\ 1 21 3
48<16s+7>gﬁ-2 165 2L =2

ST 163=2—S7 DE=

27
L 22
2FY., s 16

>0 &Y. s=¥ D& =/,
CDEE, QEt>0&Y., t=4/19

&0 T, s=¥‘ t=+419 MEZE. cosa @%Il\ﬁﬁli@



O20245E Y7 UoFTERXKE #iHA
x —x L
o FEOEH. ¢ EEANHOE. ="t L. EERELOBR =00 | O 0%
2 __ 2
flx)*=1+{g(x)}
<x<a)%C,TEYT. C,DE&(L f0>0 £ . fix=VITTe P
=\ I+ dx &oT
THb, }11330 nkZ_‘.f(xk —};glo MZ‘.I«/ g(xy)}
1t gla)="2 ‘2"’ LB EE SCT. (A, La)=gla) £V
L(-xk):g(xk) ...... @
/ — / — . 2_ 2=1
Fo=glx). ¢'n=,lx). (fxf ~lglx)] Ft-. Lia)=1 TP, (k=0, 1. 2, - W IC, & nERTEDT
BEYID, BTD1). @. 0| F |~ ¢ liIctczzsagnss, s£U0. b
L(x))=— e
) [T BREE £ REREOFREOHIRBAE &, Y
v LY pm] 7 |ess. ®. ®@nb. glry=" D
L(a)
<
2 La)=10LE fla)DEL a DEZRDDE fla)y=] VY |. a=| T |THb, =2 . —
3) La)=1 D&% C, EIZEA P, (10 flxy) (k=0. 1. 2. nEEY, C,0E },‘lﬁi 2f<"k>—i‘l?on?1 1+<7> (@)
één% \_é—%) T_f_L/ nliEo)ﬁﬁ—C%U 0= x0<x1<xz< """ <xn=a & g Wdt
+3, COEE. 0
lim n,?r‘f"k ZS Vititdt @) t=glu) B E. di=g/(wdu= flwydu (> @)
LB EERE, t:0->10EE, u:0—log(l1+4/2)
&£oT

<®tzamtu5ﬁﬁﬁmur‘Eﬁﬁg;h+ﬂm€%§?6&‘%@ﬁm k

Thd, FERERGOFEOM=| ~ |otEBEEEEE.
=

F1x)=glx) = Do glx)= fx) = Do (AP —{g(x)P=1 @ EBL
W La=| I+ ds

&2 T,

1&Y. 1)d5 gla)=1

—a

2) La)=

£oT. ¢ —¢

2
e'=t £EHELE(1>0)

-3
t2—2t—1=0
=142

t>0 &Y. t=1+2

e’=14+2
a=log(1++/2)
e'+e

flay=2
<1+f+

=1

EJ =N

IJ»(?@

{1+f+ V2 1)}
=2

1 log (1++v2)
R

S log 1++/2)

0

log (1++/2) el+e " 2
S < > du
0 2

log 1++2)

1 (e 424 ¢ ) du

|
l\‘Jl»—A

l\':|r—a i
Y
Il
]
+
[\
S
Y

l\‘Jlb—‘ oo|H oo|»—a oo|»—a I PSS

log 1++2)
—2u:|

0

(14+4/2)*+4log(1++/2) — (1 [ﬂ (@)

’-“_‘f—’% —

(1+/2)2+4log(14+/2) —(vV2 —1)3
{22 -2+ 4log(1++/2)}

{241og(1++/2)}



OC2024FE EBEvYT7UFEHKE I

E LUTD (1)~ (3) 12Xy 25 EMERMOIEDMICEEAL &

1) RO| + || = |ITHBTIEFEIHEEZ &
dn+1(n=1, 2, 3. - ) TRINDIEBARPEEZ D, CORDBEDSE, /NS
WAL SEBDERHEF| = |[THD.

2) alZBRBET D, a ZAVT. ROXFIZHD b ERE,
po=an+1(n=1, 2, 3, - )T D, EDQKSHTERB mIZTHLTH,
k=bm+1 B E p,=blam+1) L1 5,
CIZTh. am+11FEBICI KYREVEBRBEDT, b, [FEBRETHS,

B) ¢, d. eEZBABELT g, =cn’+dnt+e(n=1, 2, 3, - ) ET B, c. d.
eMEDESIGBEABTH>TH, ¢, TRENDBOFITITERBKE LD HLOMN

HdELETE,
@

1) 4n+1(n=1, 2, 3, - ) TRENDHZFIRICEZTHT &
5. 9. 13, 17, 21, 25, 29. 33. 37. 41, 45, -----
&%, £oT
INEWAMD S FEBDORHIK. 37
INEWAMD SEBDEREIE. 45

2) p,=an+1(n=1, 2, 3. - JIZTBEWT, EDLSLGBARE m T LT,
k=bm+1 B E po=blam+1) EHBENSTEHDT
Dimi=albm+1)+1
=abm+a+1
=blam+1)—b+a+1
£oT. b=a+1 EEDDE, EERE pp=blam+1) (b=2. am+122) £E1 D,

B FEEOBEARBMLICHLT, j=fL+1 ZHmETLIZBEWNT
g;=c(fl+17*+d(fl+1)+e
=cf42cfl+dfl+c+d+e
= flcf®+2c04+do+1)—f+c+d+e
£2T. f=a+b+c LEDDE.
AR g;=flcf0+2c0+de+1) (f23. cf0+2c0+de+125) &35,
&oT, j=(c+d+e)l+]1 Z@FE-TBRK jITHL T, ¢;IFERHKLELS,




